

·袁石林遗失
43021119571116451562
号残疾证
·株洲市外国语学校
遗失原公章一枚
·株洲市规划测绘
设计院有限责任公司
遗失 Z5520000273401
号开户许可证正本
·中央学府高层区
5栋1304房刘涛遗失
0012703号伟大集团往
来结算统一凭据,金
额195445元
·戴万红、李雪永
遗失 30010666号湖南
省株洲市地方税务局
预收款专用凭据
·罗社华遗失
30008980号湖南省株
洲市地方税务局预收
款专用凭据
·易争光、段花平
遗失 30002051号湖南
省株洲市地方税务局
预收款专用凭据

选调生国情调研成果丰硕

株洲日报讯(全媒体记者/邓伟勇 通讯员/张宁 黄思宇) 1月13日,我市举行首届选调生国情调研成果汇报会。市委常委、市委组织部部长李武宁出席并讲话。去年以来,我市深入开展“干部能力提升年”活动,把国情调研作为培养选调生的关键环节。株洲选调生发挥专业特长,瞄准乡村振兴、产业发展、基层治理等课题,深入基层调查研究,察实情、出点子、找对策,撰写出100余篇调研报告。经相关评选,共评出一

等奖、二等奖、三等奖调研成果各10篇,这些建议为各级党委、政府的科学决策提供了有益参考。李武宁充分肯定选调生国情调研取得的成效。他勉励全市选调生,要树立远大理想,坚持把个人前途命运与国家民族前途命运紧密联系在一起,甘当小学生虚心学习,扎根基层增长才干,全方位提升能力和素质,做到关键时刻冲得上去,危难时刻豁得出来,在建设现代化新株洲的火热实践中展现青春风采。

市领导调研乡村振兴工作

株洲日报讯(全媒体记者/卢昆红) 1月13日,市委常委、市委宣传部长江小忠赴石峰区蛟龙社区调研乡村振兴相关工作,并见证新华书店为社区农家书屋捐赠书籍。蛟龙社区区长朱潭“绿心”,水土、植被保持良好,绿化覆盖率达90%以上。2021年5月,由市委宣传部、株洲日报社、九方中学组成的市派乡村振兴工作队进驻蛟龙社区。目前,社区正全面实施农旅融合,全力打造“身边

的文旅小镇”。江小忠在实地走访知青艺术公社和丰塘水库改造项目现场,听取社区集体经济情况和农旅融合工作思路后表示,蛟龙社区地理位置优越,基础设施良好,要抓住市民热衷“近郊游”的消费心理,大力发展乡村旅游。要从游客需求和市场的角度,对现有资源进行整合,整体谋划,做好村庄产业发展规划,找准爆点,突出卖点,吸引人流和客流,形成自己的乡村振兴模式和路径。

15家企业技术中心获市级认定

打造“三个高地”走在前列

株洲日报讯(全媒体记者/廖喜张 通讯员/杨洋) 1月13日,市发改委召开全市创新平台工作推进会议。会上发布了2022年度认定株洲市企业技术中心名单,株洲飞鹿高新材料技术股份有限公司等15家企业首批入选。

为进一步引导和支持企业增强自主创新能力,建立企业技术中心梯度培育、滚动发展的模式,为全力培育制造名城提供创新支持,市发改委根据《株洲市企业技术中心认定管理试行办法》等文件,重点支持高端装备、航空航天、新材料、新一

代信息技术、生物医药、节能环保、新能源及智能网联汽车、新兴服务业和未来产业等九大产业领域技术中心的建设。经企业自主申报、县市区审核推荐、现场核查、专家评审、集体研究、公示等程序,株洲飞鹿高新材料技术股份有限公司、醴陵陶润实业发展有限公司、株洲宏大高分子材料有限公司等15家企业技术中心被认定为2022年株洲市企业技术中心。

获得市级企业技术中心的法人单位,将优先纳入中央、省预算内资金项目或地方政府专项债券资金支持申报范围。同时,市发改委将通过专项资金对获评企业进行奖励,引导和鼓励企业加大技术创新投入。

记者探班2023年新春音乐会——

株洲元素洋溢的音乐盛宴

株洲日报全媒体记者/温琳 实习生/杨欣昕 通讯员/谭奕玮

2023年株洲市新春音乐会将于1月19日晚在神农大剧院拉开序幕。日前,记者走进音乐会排练现场探班。总导演肖鸿斌

介绍,作为我市的文艺品牌,新春音乐会迄今为止已连续举办20多年,今年的音乐会呈现三大亮点。

亮点一 传统民族音乐与红色音乐交融

“今年新春音乐会将带来13首大家耳熟能详、喜庆热闹的经典曲目。”肖鸿斌介绍,以往新春音乐会都会演奏一些国外乐曲,今年的选曲则全部是中国本土传统民族音乐

与红色曲目,体现出我们的文化自信。《春节序曲》启幕,《一杯美酒》压轴,而《向往》《南湖的船党的摇篮》等红色歌曲,则将把现场氛围推向高潮。

亮点二 交响乐与民乐相融合

今年新春音乐会由市戏剧传承中心管弦乐团进行演奏,这支管弦乐队不仅有西洋交响乐队的配置,还根据需要加入了京胡、琵琶、板胡等民族乐器。

现场将有热烈明快的《春节序曲》、铿锵振奋的《中国军魂》、民族特色的《草原英雄小姐妹》等乐曲,恢弘交响乐与精彩民乐交相辉映,将让本次音乐会成为一场交响乐与中国民乐创新融合、美美与共的盛宴。

亮点三 株洲元素突出 多渠道直播

今年新春音乐会除两位特邀嘉宾外,所有演奏人员和青年歌手都来自株洲本土,13个节目中还有两首株洲原创作品,即民族歌剧《英雄》选段——序、男声四重唱《我的湘江母亲河》。

《英雄》曾经代表湖南亮相中国艺术节,唱响英雄赞歌,传承红色基因,歌曲里充满浓厚的湖湘元素。本次新春音乐会特邀青年歌唱家、民族歌剧《英雄》男二号王尊强,和优秀歌剧演员、《英雄》女主角之一的刘洛君担任嘉宾,分别献唱《多情的土地》《黄河颂》和《父亲的草原母亲

的河》《一杯美酒》四首歌曲。“你教我织渔网呢,你教我摸田螺喂,你描绘鱼米乡,你装扮芙蓉国……”歌曲《我的湘江母亲河》由株洲知名词作家夏劲风作词,本土作曲家江晖谱曲,表达了株洲人民对家乡的热爱。“尽管这是一首老歌,但我们进行了重新编曲,让观众在激昂的旋律和优美的歌词中,感受湘江之爱,一起奏响新时代的奋进乐章。”肖鸿斌说。

届时,株洲市新春音乐会将通过微信直播、抖音、小红书等新媒体平台,进行全程直播。

牵头国家重点研发计划

天桥起重“智能机器人”专项通过验收

株洲日报讯(全媒体记者/廖喜张 通讯员/胡馨丹 谭钟毓) 近日,由天桥起重牵头承担的国家重点研发计划“智能机器人”专项“面向有色金属压铸过程的机器人作业系统”项目综合绩效评价会议召开,经过严格的评审程序,项目顺利通过验收。

有色金属压铸过程是在高温、高腐蚀、高粉尘的恶劣环境下完成,关键工序主要依靠人工操作,劳动强度大,产品质量波动大,亟需提高其关键工序自动化和智能化水平。天桥起重联合中科院沈阳自动化研究所、中南大学、南开大学、株冶集团等10家单位,组成由智能装备制造、机器人、有色冶金等方面的优势力量构成的研发团

队,针对有色金属压铸自动化操作实际需求,研究面向压铸、扒渣、修锭等工序的特种机器人,可以应用于锌、铝合金、铝等有色金属压铸生产全过程,实现生产过程的智能化操作,取得自主知识产权,拥有发明专利23项、标准3项、论文30篇、软著著作权8项等。

专家组认为:“项目针对有色金属压铸过程的作业环境,开发了高温压铸、扒渣、修锭、码垛、激光打标/贴标等机器人,研制出具备实时监测、工艺参数远程调整、数据分析等功能的有色金属压铸机器人化生产线,实现了三条线的应用示范和项目目标,建议进一步推动成果的市场化推广应用。”

省直中医院云龙院区预计5月启用



总占地面积约171亩,预计总投资8.5亿元的省直中医院云龙院区,是全国100所重点中医医院建设项目之一。该院区拟设床位860张,目前已进入室内装修和安装工程的收尾阶段,预计5月投入使用。项目建成后,将成为株洲经开区第一个综合性医疗中心,有效改善其局部医疗资源不足的现状,为周边广大居民提供更加优质高效的医疗服务。

株洲日报全媒体记者/谢慧 摄

▶22507655

责任编辑:付文婧 美术编辑:言 岚 校对:谭智方

教育·星少年

河神与锦鲤

九方小学三(3)班 慕志弘
证号:22031170112 指导老师:王珊

很久以前,有个地方遭遇了旱灾,有一位小河神和一条小锦鲤来到河流上游的水塘里游玩,它们玩得忘我忘了,过了几天,下游的河水干涸了,它们不知不觉被困在了这个小水塘里,如果水塘的水也干了,它们就都将死去。好在它们都有一项特殊的本领,就是可以帮助别人实现愿望,但是,唯独不能实现自己的愿望。一天,小河神对小锦鲤说:“你能帮我实现我的愿望,把我变到下游的大江大河里去吗?”小锦鲤急忙说:“那可不行啊!你走了,我就不干死了吗?”小锦鲤对小河神说:“要不你把我变到大江大河里面去,我再想办法来救你。”小河神迟疑地说:“那也不行啊!你走了,万一不救我怎么办呢?”它们就这样争论了很久,谁也不肯让步,最后决定就这样耗着。过了一段时间,眼看水塘里的水就要全干了,它们还没有想出什么好办法。

一天,一位老爷爷正好经过这个小水塘,听了它们的故事后跟它们说,你们可以换一种方式思考,向对方许一个互帮互助的愿望不就都能逃出去了吗?小河神可以许愿让小锦鲤把仅剩的池塘水喝干后回到下游的江河湖海里再吐出来。小锦鲤也可以许愿让小河神包裹着水塘里的小锦鲤回到下游的江河湖海,如果你们两个都只是自私地想着让自己活下来,那么就会死掉;如果先想着让对方活,那么就能活下来,这就是合作双赢啊!它们听后终于如愿地回到了下游的大江大河里面去,后来还成为了形影不离的好朋友,经常互相帮助。

绘画作品



太空梦

美的学校 1906班 郑语尊
证号:22012490652 指导老师:桂双卓



七彩神鹿

炎陵县城南小学 1901班 李雅晖
证号:22101870607 指导老师:尹邹慧

爷爷家的小菜园

市中附属小学 2014班 刘晨睿
证号:22042560686

爷爷家的前坪有一个小菜园,里面种着各种各样的蔬菜。每次回乡下,我和妹妹都喜欢去小菜园逛一逛。上周末,我们又回到了爷爷家。还没进家门,我们就远远望见爷爷在小菜园里锄草,我和妹妹一路小跑着奔向小菜园。走近一看,一片生机勃勃的景象映入眼帘,只见那茄子先生头戴绅士帽,挺着圆滚滚的大肚子,好像在参加一场热闹的舞会。一旁的辣椒小姐也不甘示弱,她们有的身材细长的,穿着红色的晚礼服;有的身材有点胖,穿着绿色的小洋装。微风拂过,她们便跳起了欢快的圆舞曲。我仿佛也置身其中,不自觉地舞动起双手来。

“哥哥,哥哥!这儿有我最爱吃的包菜!”妹妹的喊声打断了我思绪,我闻声望去,一个个绿油油的、圆滚滚的包菜像打满了气的小皮球,摸上去,冰冰凉凉的,还很硬,用手指一压,发出清脆的响声。用手轻轻一剥开包菜叶,像极了奶奶盛水用的瓢子。爷爷顺手从地上拿起一块包菜叶往妹妹头上一扣,包菜叶又成了一个别具一格的小帽子。妹妹朝我做鬼脸,看着她俏皮可爱的样子,我和爷爷被逗得哈哈大笑。我喜欢爷爷家的小菜园。里面不仅有爷爷的劳动成果,还有我和妹妹的笑声,更有爷爷奶奶对我们的爱!

逃家小兔

茶陵县城北小学 2006班 罗欣
证号:22081761708 指导老师:曾群群

从前,有一只兔子,它经常逃家,比如说考试没有考好,把自己身上搞得脏脏的,打了同学等等……只要犯了错,它就会逃出门,别人都叫它“逃家小兔”。

有一天,它因为考试考了个“鸭蛋”,又一次逃出了家。但是可怕的巫婆把它抓了起来,“救命啊!救命啊!”逃家小兔拼命叫了起来,“别叫了,没有人回来救你的。”巫婆对逃家小兔说。兔妈妈觉得小兔等一下就会回来的,可是等了一天、两天、三天,小兔都没有回来。兔妈妈开始着急了,它叫来大灰狼先生、狗熊大叔,对它们说:“小兔

跑出去已经几天了,你们能帮我找它吗?”“可以。”狗熊大叔和大灰狼先生说:“不过星期天我们才有空,所以星期天小河边见。”“好吧。”兔妈妈说。

星期天的早晨,兔妈妈早早地来到了小河边,狗熊大叔和大灰狼先生也来了,它们把整座大山找了一遍,终于在山洞里面找到了小兔和巫婆。大灰狼先生和狗熊大叔冲上去把巫婆咬死了,救出了小兔,小兔说:“妈妈,以后我再也不逃家了。”

这个故事告诉我们,做错事要勇敢地面对,不能一味地逃避。

家乡的小溪

八达小学五(8)班 王宏泽
证号:22011000408 指导老师:张荣

在我的家乡,有一条小溪,我在那儿度过了许多美好的时光。每到寒暑假,我都要回家乡住一阵子。因为大人们都忙着干活,没人陪我玩,所以我感觉很无聊。但只要一想起那条小溪,就充满了乐趣。

那条小溪充满了童年的欢乐。每到夏天时,在那里玩水是最开心的时候。我们村旁的小河全是人,热闹极了。但这个小溪里人却很少,非常安静,因为它离村庄很远。

有些人经常在小溪里玩,但也有人在石桥上观风景。往桥上一坐,闭上眼睛,你会感觉到前所未有的轻松,听着小溪的流水声、小鸟的叫声,简直不要太美。看着小溪里面的小虾小蟹,你跑它捉;看着里面的小鱼儿捉迷藏、躲猫猫;听着水与石头发出的声音,你只要过来看,就算到深夜你都不会记得回家,这里面的小鱼小蟹也多得过分,好像用勺子就可以舀上来满满一碗呢。

这就是我家的小溪。

儿童诗

文化路小学 38班 潘逸轩
证号:22010970209 指导老师:彭娟

孔明灯

孔明灯像一只信鸽
它把人们的思念带上天空
让远在千里之外的亲人看到它的信

明月

十五的月亮
就像一个又圆又大的皮球
高高地挂在天上
和星星们做要好的朋友

它圆润光亮的脸蛋
照亮了夜晚的人间
照亮人们前行的路

太阳

太阳就像小朋友
夏天的时候
它就像生气了一样
怒火炙烤着大地

秋天的时候
它像乐于助人的小朋友
帮梨子树、苹果树还有其他树
送来了果实

冬天的时候
它就像一个感冒的小朋友
打了喷嚏
化为了渺小的雪花

春天的时候
它是快活的
就像我们一样

